



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11233.**

Benyújtás dátuma: **2025-03-18 19:36**

Parlex azonosító: **1DWHXY1U0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Indít vizsgálatot a Magyar Nemzeti Bank több százmilliárd forintnyi alapítványi vagyonának gazdálkodásával kapcsolatban?"**

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A telex.hu oldalon található „Hatalmas vagyonvesztést és más súlyos problémákat talált az ÁSZ Matolcsyék alapítványánál a kiszivárgott jelentéstervezet szerint„ című cikkben arról írok, hogy „súlyos hiányosságokat állapított meg és komoly veszteséget okozó döntéseket azonosított az Állami Számvevőszék (ÁSZ) a Magyar Nemzeti Bank (MNB) több százmilliárd forintnyi alapítványi vagyonának gazdálkodásával kapcsolatban.”:

*„A jelentéstervezet szerint ezt a hatalmas összeget rosszul fektették be, ami miatt a vagyon egy része már jelentősen le is csökkent, miközben a pénzből részesültek Matolcsy György nemrég távozott jegybankelnök fiának környezetéhez kötődő cégek.*

Itt vannak az ÁSZ főbb megállapításai:

- *Az Optima az ÁSZ szerint egy országokon átívelő, rendkívül bonyolult céghálót épített fel, amelyre az ellenőrzés során nem találtak racionális indokokat.*
- *Ezt az alapítói célokkal ellentétesen, magántőkealapok közbeiktatásával tette.*
- *Az alapítvány kurátorai nem dolgoztak ki megfelelő kontrollrendszert az Optima és a hozzá tartozó cégek gazdálkodásával kapcsolatban.*
- *Az Optima kockáztatta a rábízott vagyont, több százmilliárd forintot fektetett be két külföldi ingatlancégbe, amelyhez banki hitelt is felvett. Ezek a cégek a vásárlás óta sokat veszítettek az értékükből, és emiatt a vásárláson összességében jelentős vagyont bukott el az alapítvány.*
- *Emellett az Optima közel 130 milliárdhoz jutott az állami alapítású Neumann János Egyetemért Alapítványtól is kötvénykibocsátás útján, amelyre visszavásárlási kötelezettséget vállalt, de azt nem tudta teljesíteni.*
- *Az alapítványra bízott vagyomból jelentős, sok milliárd forintnyi összegre szerződtek egy*

*olyan érdekkörrel, amely a jegybank korábbi elnökének fiához, Matolcsy Ádámmal köthető.*

*A Direkt36 birtokába került dokumentum egy jelentéstervezet, amely egy kiterjedt vizsgálat alapján készült, és megosztották az érintett szereplőkkel, hogy reagáljanak a számvevők megállapításaira. Az ÁSZ a tervezet tartalmával kapcsolatos kérdéseinkre nem válaszolt, csak annyit közöltek, hogy a vizsgálatban érintettek részéről „az észrevételek kezelése folyamatban van, a hivatkozott ellenőrzésekről szóló jelentéseket az ÁSZ napokon belül nyilvánosságra hozza.”*

Kérdezem Önt:

Indít vizsgálatot a Magyar Nemzeti Bank több százmilliárd forintnyi alapítványi vagyonának gazdálkodásával kapcsolatban?

Budapest, 2025. március 18.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció